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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Biológia – Punett táblázatok 

SZINT: Középiskola

CÉLOK: mendel törvényeinek felismerése, virtuális kísérletezés

KÉSZSÉGEK: megfigyelés – ismétlés - feladatmegoldás
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. A középen elvő kockára kattintva az előzőekben megtanult fogalmak jelennek meg, ezek meghatározásának felidézésével kezdhetjük az órát. (5 perc)

2. A 2.-4. oldalon azt mutathatjuk be, milyen ivarsejteket képesek képezni az egyes genotípusok. Tisztázzuk a haplo- és a diloid sejtek közti különbséget valamint azt, mekkora az egyes ivarsejtek képződésének esélye. (5 perc)

3. Az 5. oldalon a klasszikus esetet, két heterozigóta keresztezését látjuk. A diákokkal tippeltethetünk, miként fognak kinézni az egyes utódok. A szürke négyzetekre felírhatjuk az ötleteket, majd a négyzet elmozdításával (esetleg törlésével) megnézhetjük, milyen utód születik az adott esetben. A jobb oldalon található számlálóval számolhatjuk, melyik fenotípus mekkora eséllyel jön létre. (10 perc)

4. A 6. oldalon ugyanezt csinálhatjuk végig a már megszokott jelölésekkel (A és a). (3 perc)

5. A 7. oldalon a homozigóta recesszív és a heterozigóta keresztezését csinálhatjuk végig hasonló módon. (5 perc)

6. A 8. oldalon két tulajdonságra vonatkoztatva adhatjuk meg, hogy milyen ivarsejtek jöhetnek létre. (5 perc)

7. Adjuk ki a diákoknak a táblázatot a két tulajdonság öröklődéséről és töltessük ki velük. (5 perc)

8. Közösen töltsük ki a táblázatot a már megszokott módon a 9. oldalon. (7 perc)

Megjegyzések:.

